 Segítségkérés!!!!!
Iskolánk az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért felelős Államtitkársága támogatásával és a Magyar Diáksport Szövetség koordinálásával megvalósuló „ A Sport Legyen a Tiéd” program keretén belül a Magyar Asztalitenisz Szövetség részéről az alábbi sporteszközöket tartalmazó csomagot kapta térítésmentesen:

· 5db versenyasztal

· 5 hálógarnitúra
· 1 adogatógép

· 30 ütő

· 1500 labda

· labdafogó háló

A kapott eszközöket a mindennapos testnevelés és a tanórán kívüli szabadidős sportfoglalkozások keretében szeretnénk használni diákjaink képességeinek fejlesztése érdekében. Az idei tanévben is vannak már olyanok, akik diákolimpiában az Országos szintig jutottak.
Ezzel kapcsolatosan a következő kérésünk lenne.

 A tároláshoz biztonságos helyiséget kell biztosítanunk / a támogatás megköveteli /, melyet a jelenlegi szertár bővítésével tudnánk megvalósítani. Ennek a megvalósításához szükséges anyagi forrás nem áll rendelkezésünkre. Ehhez szeretnénk kérni anyagi támogatást mindazok részéről, akik ezt fontosnak tartják, és lehetőségük is van ezt a programot támogatni.
A bővítés költsége 350 000 Ft.

Amennyiben úgy gondolják Önök, hogy a gyerekek érdekében szívesen hozzájárulnának ennek a projektnek a megvalósulásához, úgy adományukat legyenek szívesek az Ásványráró Jövője Közalapítvány számlájára utalni, melynek számlaszáma:  
Pannon Takarék, 63200281 - 10000355 / megjegyzés asztalitenisz/, vagy az iskola titkárságán leadhatják, illetve elküldhetik a gyermekük osztályfőnökének.
Támogatásukat előre is köszönöm tanulóink nevében!

Ásványráró, 2106.01.22.








Nagy Zoltán






         intézményvezető
