Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központ
Családsegítő Szolgálata

9200 Mosonmagyaróvár, Vasutas u. 10. Tel.: 0696/ 216-198

9177 Ásványráró, Rákóczi u. 14. Tel.: 0620/497-03-25

Bemutatkozó levél

A Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központ Családsegítős családgondozójaként 5 településen dolgozom. Az 5 település egyike Ásványráró. 2014. január 1-je óta dolgozom családsegítős munkatársként a faluban. 

Pár mondatban szeretném bemutatni Önöknek Szolgálatunk tevékenységét, de elsőként pár sor rólam. 
2012 januárjában diplomáztam az Apáczai Csere János Kar Szociálpedagógia szakán. Viszonylag gyorsan 2012 márciusától el tudtam helyezkedni a Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központnál. Gyermekjólétis családgondozóként kezdtem pályafutásom, de 2014 óta a Családsegítő Szolgálatnál dolgozom. 
Őszinte, rugalmas, segítőkész, jó kommunikációs képességű embernek tartom magam. Fontosnak tartom, hogy a munkahelyemen jól helytálljak, és a legjobb tudásom szerint végezzem a munkám. 
A családsegítés teljesen önkéntes, abban az esetben tudunk segíteni, ha ezt az ügyfél is szeretné. Azonban ha tudomást szerzünk más jelzőrendszeri tag által (polgármester, jegyző, orvos) olyan esetről, melyben tudunk segíteni, felajánljuk szolgáltatásainkat. 
Ezek a következők: 

· Pszichológiai tanácsadás –előre egyeztetett időpontban

· Jogi tanácsadás személyesen –előre egyeztetett időpontban

· (Jogi tanácsadás elektronikus úton: jogtanacs01@gmail.com email címen.

· Munkaerő-piaci szolgáltatás megváltozott munkaképességű, fogyatékkal élő és/vagy tartósan egészségkárosodott emberek számára –előre egyeztetett időpontban

· Pénzügyi tanácsadás –előre egyeztetett időpontban

· Időpont kérhető a 0696/216-198-as telefonszámon.

· Pályaválasztási és munkavállalási tanácsadás –előre egyeztetett időpontban

· Időpont kérhető: 0620/497-02-53-as telefonszámon
Fontos tudni, hogy szolgáltatásaink teljesen ingyenesek, a Központ munkatársai felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek, akik a hozzájuk fordulók problémáit titkosan kezelik, és mindenek előtt az ők érdekeit képviselik. 
Ügyfélfogadási időm a településen:

Hétfő 8-12 óra

Önkormányzat épületében

(Rákóczi u. 14.)
Elérhetőségem: 0620/497-03-25

„A szociális munkások tudják, hogy nincs ideálisan jó társadalom és ideálisan jó ember. Adott társadalom és adott időben élő emberek vannak, és minden időben voltak, vannak és lesznek emberek, akik nem tudnak lépést tartani a változásokkal. A szociális munkások hivatása az, hogy a lemaradók, a botladozók hátrányait és szenvedéseit csökkentsék. Ésszel és szívvel.”
 
                                         Ágoston Magdolna
Duskievicz Szandra

                                                                                                                         családgondozó
