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Jegyzőkönyv
KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

Készült: Ásványrárón, 2013. november 26-án megtartott közmeghallgatáson.

Tartalma: 

74/2013. (XI. 26.) határozat a napirendi pontok elfogadásáról

Jegyzőkönyv közmeghallgatásról

Készült: Ásványrárón, 2013. 11. 26-án 18 órai kezdettel, a Közösségi házban megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: 5 fő képviselő: (Tatainé Popp Rita polgármester, Bakonyi Jenő alpolgármester, Fazekas Alajos képviselő, Kovacsicsné Lakatos Krisztina képviselő, Nagy Zoltán képviselő), dr. Minkó Nikoletta jegyző, valamint 13 fő érdeklődő állampolgár.

Tatainé Popp Rita polgármester megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét. 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Tatainé Popp Rita polgármester Bakonyi Jenő és Kovacsicsné Lakatos Krisztina képviselőket kéri fel.

Tatainé Popp Rita polgármester köszönti a megjelenteket, sajnálattal veszi tudomásul, hogy megint érdektelenség van a Közmeghallgatásra. 

Tervezett napirendi pont:

1. Aktuális ügyek

Mivel egyéb javaslat nem hangzott el a napirendre vonatkozóan, a polgármester szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

…./2013. (…..) határozati javaslat

Ásványráró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2013. november 26-i Közmeghallgatáson az alábbi napirendi pontok megtárgyalását elfogadja.

1. Aktuális ügyek

Továbbá a Képviselő-testület jelen jegyzőkönyv hitelesítésére Bakonyi Jenő és Kovacsicsné Lakatos Krisztina képviselőket bízza meg.

Felelős: Tatainé Popp Rita polgármester

Határidő: Azonnal

Ásványráró Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – hozta meg határozatát:

74/2013. (XI. 26.) határozata

Ásványráró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2013. november 26-i Közmeghallgatáson az alábbi napirendi pontok megtárgyalását elfogadja.

1. Aktuális ügyek

Továbbá a Képviselő-testület jelen jegyzőkönyv hitelesítésére Bakonyi Jenő és Kovacsicsné Lakatos Krisztina képviselőket bízza meg.

Felelős: Tatainé Popp Rita polgármester

Határidő: Azonnal

1. Napirendi pont

Aktuális ügyek

Tatainé Popp Rita polgármester: Az előző közmeghallgatás óta eltelt dolgokról néhány szó.

2012. december 12-én az önkormányzatunk 20 millió Ft likvid hitelt költötte el közműtartozásokra kifizetetlen számlákra és a maradék összeget 8 millió Ft-ot Orbán György részére küldtünk. Ezt az állam december 28 –ig visszatérítette az önkormányzat részére. Sajnos csak a banki hitelek kerültek konszolidálásra, ami azt jelenti, hogy a magánszemély felé fennálló tartozásunk megmaradt. A mai nappal kb. 30 millió Ft-t tesz ki.

Nem rég hallhattuk, hogy konszolidálják a visszalévő tartozásokat az önkormányzatok részére, de ez csak az 5000 fő feletti településeket érinti a konszolidáció.

2012. év végén még az ÖNHIKI pályázaton nyertünk 13,4 millió Ft-ot is, melyet idei év június 30-áig kellett elkölteni meghatározott költségekre.

Idei év közepéig zajlott le a Sportegyesülete eszközbeszerzési pályázata, melynek a pénzei vissza is érkeztek. Egy nagy rendezvénysátorral és egy mobil színpaddal lett gazdagabb a településünk. Aminek a bruttó értéke 10.642.000 Ft.

Tavalyi év decemberében pályázatot nyújtottunk be a Rákóczi u. 42. számon lévő nádas ház felújítására, helyreállítására, melyre idén júniusban kaptunk támogatói határozatot, nettó 16 millió Ft-ra. Ennek a megvalósítása a jövő évben fog megtörténni.

Június hónapban a Szigetköz és a Duna vonalán élő összes település nagy feladat elé lett állítva az eddigi legnagyobb dunai árhullám levonulása következtében. Úgy gondolom településünk és az emberek jelesre vizsgáztak. Köszönöm mindenkinek a közreműködést az önfeláldozó munkát!!! 

Természetesen önkormányzatunk pályázott VIS MAIOR támogatásra, ami 3,3 millió védekezési költséget tartalmazott és 59 millió helyreállítási költséget. Ebből 28,136 millió Ft-ot nyertünk. Út helyreállításra 24,750 milliót kaptunk, melyhez hozzá kell tenni a 10 % önrészt, így 27.500.000 Ft-ot fogunk elkölteni a Petőfi, Rákóczi és Sport utcákra jövő évben, természetesen a lezajlott közbeszerzési eljárás után.

Idén februárban egy energetikai pályázatot is benyújtott az önkormányzat az iskola, tornacsarnok és az önkormányzat épületére, melyet október második felében bíráltak el és nyertünk meg. Ez fűtés korszerűsítést, a nyílászárók cseréjét, a  hőszigetelés és födémszigetelést, világítás korszerűsítést is magában foglalja. Ezt jövő év szeptemberéig kívánjuk megvalósítani. 

Amint önök is látják a régi ásványi iskola a Rákóczi u. 65. szám alatti épület megújulhatott, mely az IKSZT integrált közösségi és szolgáltató tér jogcím alatt lett nyertes pályázat. Ennek az elszámolása még folyamatban van. Az épületet közösségi célra fogjuk használni. Az egyházé a tulajdon jog, melyet egymásközti megállapodással fogunk majd üzemeltetni és használni.

Amint hivatalosan is megnyitja kapuit, értesítjük a lakosságot. Addig a türelmüket kérem. Az épületben van egy nagyobb helyiség is és két kisebb, úgy gondolom mindannyiunknak örömére fog majd szolgálni.

Idén szeptember 30-ával lehetőség volt egy újabb pályázat beadására, ami működőképesség megőrzését segítő kiegészítő támogatási címmel jelent meg. Erre természetesen az önkormányzat is pályázott. Ennek a keretein belül igényeltünk támogatást a még visszalévő magánszemély felé fennálló kb. 30 millió tartozásunk rendezésére és az önkormányzati Kft-nek a NAV felé való 15 milliós tartozásának a visszafizetésére. Ez még elbírálás alatt van, reménykedünk a kedvező támogatási összegben.

Településünk közigazgatási területén is zajlik a hullámtéri és mentett oldali vízpótló rendszer megvalósítása, melyhez kapcsolódóan Ásványrárón a hullámtérben és a mentett oldalon is több helyen zajlanak kivitelezési munkálatok. A kivitelező cég az SZKK konzorcium, ami 3 cég együtteséből áll össze. 

Szabadics Zrt., a Kötiviép B Kft., valamint a Közgép Zrt. cégeiből áll össze. A kivitelezés várhatóan jövő év végére fejeződik majd be.

A konzorciumi projekt iroda településünkön kapott helyet. Az önkormányzat épületében az emeleten működik.

A kivitelezéssel kapcsolatban már többen jelezték, hogy észrevettek több és nagyobb teherforgalmat. Ezt jeleztük a kivitelezőnek és felvilágosítást is kértünk ezzel kapcsolatban.

Az ígéret részükről az, hogy nem fogják igénybe venni az útjainkat. Természetesen ez nem egyszerű feladat, de megpróbáljuk betartatni az ígéretüket. Ezért amennyiben nagyobb nyerges autók, bilincseket látnak, itt kivétel a rönkszállító autók, amik tudjuk, hogy az erdészetnek szállítanak, azokat a rendszámokat leírhatják és jelezhetik felénk mert azt továbbítani fogjuk a konzorciumi irodának.

Néhány általános dolog:

Kutyaprobléma. Sajnos ez rendszeres gond és úgy tűnik sosem kerül pont a végére. Most is rengeteg a kóbor kutya. Kérem és felhívom a gazdák figyelmét gondoskodjanak a kutyáikról.

Eb összeírást fogunk tartani, melyről hamarosan értesítést fognak kapni. Ez mindenki postaládájába bele fog kerülni és az ebben található intézkedés szerint kell majd eljárni. 

Szemét ügy: megtartottuk idei évben is a lomtalanítást, melyen önkéntes segítők is részt vettek. Nagyon köszönöm mindannyiuk munkáját és segítségét.

Településükön 2013. október 04-06-ig végeztünk lomtalanítást, mely során összegyűjtött hulladékok mennyisége: 192 m3 volt.

A díjmentesen felhasználható mennyiség 2013 évre: 137 m3.

A számlázásra kerülő mennyiség: 55 m3

Értéke: 55 x 3.997 Ft/m3 (5,076,- Ft/m3) = 219 835 Ft+ÁFA=279.190,- Ft 

A szemétszállítási díj jelenleg a bejelentett lakos számtól függ, mely literben kerül kiszámlázásra. Ez annyit jelent, hogy a lakosoknak 60, 80, 110, és 120 l-es űrméret után kell fizetniük.

1-2 fő 60 l után, 3 fő 80 l, 4 fő 110 l és 5 fő 120 l után kell fizessen. Nálunk a szolgáltató még nem matricázta végig az edényeket.

Fogorvos:

Nagy örömünkre 2013. november 1-vel újra működik a fogorvosi alapszolgáltatás. Településünkön heti két alkalommal 16 órában dolgozik Dr. Faragó Erik fogorvos. Idén végzett az SOTE-n. Eddigi tapasztalatok kellemesek és folyamatosan elfoglalt a rendelési idejében. Ezért kérem Önöket, jelentkezzenek be megadott telefonszámon: 30/5025914. Rendelési idő: péntek 12-20 óráig, szombaton 8-16 óráig.

Köszönöm a figyelmet és kérem tegyék fel kérdéseiket.

Hricza Dénesné: Azt szeretném kérdezni, hogy az iskolához hol lehet biztonságosan átmenni az úton, még mielőtt baj lenne?

Tatainé Popp Rita polgármester: Hát igen, ez mindig is probléma volt, majd utánanézek mit lehet ez ügyben tenni.

Jász Tibor: Rendezési tervet mikor újítják meg?

Tatatiné Popp Rita polgármester: 10 év után kötelező és én előbb nem is nagyon szeretném az anyagi költségei miatt.

Hricza Dénesné: A körforgalom 4. ágával milyen tervek vannak?

Tatainé Popp Rita polgármester: Sajnos az nem önkormányzati út, magántulajdonban van, akár körbe is keríthetné a tulajdonosa.

Jász Tibor: A Zsidó temetőnél nagyon veszélyes a sövény. Nem lehet kisebbre vágni, vagy egy tükröt odatenni, hogy látható legyen, ha jön valaki szembe?

Tatainé Popp Rita polgármester: Mivel pályázaton lett felújítva, amiben szerepelt meghatározott számú sövény is, így abból egyet sem lehet kivágni, de mindenképpen megnézzük és visszavágjuk a biztonság érdekében.

Mivel más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a jelenlévőknek megköszönte a figyelmet és a részvételt.

A közmeghallgatást a polgármester bezárta.

K.m.f.

	Tatainé Popp Rita
	Dr. Minkó Nikoletta

	polgármester
	jegyző


Hitelesítő képviselők: 

	Bakonyi Jenő
	Kovacsicsné Lakatos Krisztina

	
	


5

