Ásványráró Község Képviselő-testülete

Ikt.sz.: 104-8/2016.

Jegyzőkönyv

nyílt testületi ülésről

Készült: Ásványrárón, 2016. április 5-én megtartott nyílt Képviselő-testületi ülésről.

Tartalma:

21/2016. (IV. 5.) határozat a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadásáról

5/2016. (IV. 6.) önkormányzati rendelet az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Jegyzőkönyv

Készült: Ásványrárón, 2016. április 5-én 17.00 órai kezdettel megtartott nyílt Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerint.

Tatainé Popp Rita polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 7 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van, és az ülést megnyitja. 

Napirendi pontok:

1.) Az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

2.) Egyebek

Tatainé Popp Rita polgármester: Van-e valakinek egyéb döntést igénylő javaslata?

Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi javaslatát és a hitelesítő képviselők személyét. 

…/2016. (IV. 5.) határozati javaslat

Ásványráró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2016. április 5-i nyílt testületi ülésen az alábbi napirendi pontok megtárgyalását elfogadja.

1. Az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

2. Egyebek

Továbbá a Képviselő-testület jelen jegyzőkönyv hitelesítésére Kovacsicsné Lakatos Krisztina és Nagy Zoltán képviselőket bízza meg.

Felelős: Tatainé Popp Rita polgármester

Határidő: Azonnal

Ásványráró Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – hozta meg határozatát:

21/2016. (IV. 5.) határozat

Ásványráró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2016. április 5-i nyílt testületi ülésen az alábbi napirendi pontok megtárgyalását elfogadja.

1. Az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

2. Egyebek

Továbbá a Képviselő-testület jelen jegyzőkönyv hitelesítésére Kovacsicsné Lakatos Krisztina és Nagy Zoltán képviselőket bízza meg.

Felelős: Tatainé Popp Rita polgármester

Határidő: Azonnal

1. Napirendi pont

Az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

„ELŐTERJESZTÉS

Ásványráró Község Önkormányzata a 2016. évi központi költségvetésből szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása jogcímen 11.111.207 Ft állami támogatásban részesül.

A költségvetési törvény értelmében a támogatás a szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési ellátásokra, a közfoglalkoztatási feladatok egyéb állami támogatással nem fedezett részére, a gyermekétkeztetés térítési díjának szociális alapon történő egyedi mérséklésére vagy elengedésére, az önkormányzati helyi hatáskörű pénzbeli és természetbeni ellátások nyújtására, valamint az állampolgárok lakáshoz jutásának települési önkormányzatok általi, szociális alapon történő támogatására használható fel.

A 2016. december 31. napjáig fel nem használt támogatást vissza kell fizetni a Magyar Államkincstár részére.

Az Önkormányzat által elfogadott 2016. évi költségvetési rendelet az alábbi önkormányzati szociális ellátásokat tartalmazza kiadási előirányzat oldalon:

	Gyermekétkeztetés állami támogatással nem fedezett része 
	601.407 Ft

	Betegséggel kapcs. pénzbeli tám.
	150.000 Ft 

	Elhunyt személyek hátramaradottainak pénzb.ell.
	280.000 Ft

	Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátás
	9.529.800 Ft

	Egyéb önk. rendeletében megállapított juttatás
	550.000 Ft

	Ellátottak pénzbeli juttatásai összesen:
	11.111.207 Ft


A Szociális és Ügyrendi Bizottság 2015. évi beszámolója alapján a lakásfenntartással összefüggő kiadásokra 41 esetben, 1.812 e Ft összegben állapított meg lakhatási támogatást.

2015-ben a szociális ellátásokra összesen 4.131 e Ft települési támogatás került folyósításra.

A 2015. évben teljesült és az idén várható támogatások kifizetéseit figyelembe véve javaslatot teszünk a hatályos szociális rendeletünk felülvizsgálatára és esetlegesen újabb ellátási formák bevezetésére az alábbiak szerint. Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet módosítására további javaslatot tenni!

Születési támogatás

(1) A Polgármester születési támogatást állapít meg azon szülők részére, akik a gyermek születésekor, vagy örökbefogadásakor, életvitelszerűen Ásványrárón élnek és a szülők egyike legalább egy éves megszakítás nélküli ásványrárói bejelentett lakóhellyel rendelkezik.

(2) A születési támogatás egyszeri természetbeni támogatás (Erzsébet utalvány), összege gyermekenként 50.000 forint. 

(3) A támogatást a jogosultnak igényelnie nem kell, a jogosultságot a polgármester a személyi adat- és lakcímnyilvántartás adatai alapján, hivatalból állapítja meg.

Az időskorúak támogatása

(1) A Szociális és Ügyrendi Bizottság az időskorúak iránti tisztelet és megbecsülés jeleként támogatásban részesíti az Ásványrárón életvitelszerűen élő azon idős polgárokat, akiknek családjában (nyilatkozatuk alapján) az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 800 %-át.

(2) A támogatás összege 75 éves kor felett, személyenként évente 5.000. Ft

(3) A Szociális és Ügyrendi Bizottság a támogatás odaítéléséről évi egy alkalommal, minden év novemberi ülésén hozza meg döntését.

Étkezési támogatás

(1) A polgármester az intézményi gyermekétkeztetést ingyenesen biztosítja az Ásványrárón lakóhellyel rendelkező, életvitelszerűen élő, és az ásványrárói köznevelési intézménnyel jogviszonyban álló gyermek számára, ha olyan családban él, amelyben (a szülő nyilatkozata alapján) az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 200 %-át.

(2) A támogatás a 2016. évi költségvetési évre, a gyermek által igénybe vett étkezési napokra jár.

dr. Mátyus-Minkó Nikoletta s.k.

jegyző”

Tatainé Popp Rita polgármester: A szociális rendelet módosítására az előterjesztésben foglaltak szerint javaslatot teszünk. Már több alkalommal beszéltünk róla, a téma megosztja a képviselőket. Egy biztos, az állami támogatás fel nem használt részét, vissza kell fizetni. A tervezetben szerepel: születési támogatás egyszeri 50.000 Ft összeggel, ami visszamenőleg 2016. január 1-jétől lépne hatályba. A támogatást a jogosultnak igényelnie nem kellene, a jogosultságot hivatalból a személyi adat- és lakcímnyilvántartás adatai alapján állapítjuk meg.

A tervezetben szerepel az időskorúak támogatása. A 75 év felettiek részére évente egyszeri 5.000 Ft összegű támogatást javaslunk. Jövedelem határként az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 800 %-át tartalmazza a tervezet, de ez lehet magasabb is. Minden novemberben döntenénk a támogatásokról.

Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta jegyző: Amit még szükséges lenne eldönteni, hogy az 50.000 Ft születési támogatást, egyszeri pénzbeli támogatásként, vagy természetben pl. utalvány formájában adjuk a szülőknek?

Tatainé Popp Rita polgármester: Véleményem szerint utalványba.

Kovacsicsné Lakatos Krisztina képviselő: Utalvány. 

Peredi László képviselő: Szerintem ebben az esetben készpénz kellene.

Nagy Zoltán képviselő: Az a baj, hogy vannak olyanok, akiknek ha pénzt adnál, nem a gyerekre költenék.

Peredi László képviselő: Annyit kössünk ki feltételként, hogy legalább itt kellett járnia terhes gondozásra.

Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta jegyző: A rendelet tervezet tartalmazza, hogy a gyermek születésekor, vagy örökbefogadásakor a szülőknek életvitelszerűen Ásványrárón kell élniük, és a szülők egyikének legalább egy éves megszakítás nélküli ásványrárói bejelentett lakóhellyel kell rendelkeznie.

Nagy Zoltán képviselő: Az időskorúak támogatásánál kérni kell igazolást a jövedelemről? Van olyan, aki nem is fogja kérni, mert nem szorul rá.

Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta jegyző: Egy olyan nyilatkozatra gondoltunk a jövedelmi helyzetről, ami a rendeletben szerepel, hogy a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 800 %-át.

Peredi László képviselő: Ez a megbecsülés jelképe is lehet.

Kovács Zoltán képviselő: Szerintem lesz olyan is, akitől megkérdezed a jövedelmét, önbecsülésében megsérted.

Kovacsicsné Lakatos Krisztina képviselő: Ne csak azok kapjanak, akik bejönnek kérni, hanem azok is, akik tényleg rászorulnak.

Tatainé Popp Rita polgármester: A tervezet tartalmazza a gyermekétkeztetési támogatást is. Az önkormányzat ingyenesen biztosítaná az étkeztetést az Ásványrárón lakóhellyel rendelkező, életvitelszerűen élő, és az ásványrárói köznevelési intézménnyel jogviszonyban álló gyermek számára, ha olyan családban él, amelyben (a szülő nyilatkozata alapján) az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 200 %-át.

Peredi László képviselő: Én most is azt mondom, hogy költsük a gyerekekre.

Kovacsicsné Lakatos Krisztina képviselő: Az óvodában 10 gyerekről van szó.  Volt olyan, akinél 1 Ft volt az eltérés, de becsületesen bevallotta.

Nagy Zoltán képviselő: Az iskolában 65 fő van összesen, aki teljes áron és 50 %-on eszik. Nem fog annyival több gyerek enni. Max. azok, akik a rendszeres gyermekvédelmi ellátásból kiestek. 

Peredi László képviselő: Inkább egyen minden gyerek, minthogy visszaküldjük a pénzt.

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, Tatainé Popp Rita polgármester szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet.

Ásványráró Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – alkotta meg:

Ásványráró Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2016. (IV. 6.) önkormányzati rendeletét az egyes szociális ellátások szabályozásáról szóló 2/2015 (II. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Tatainé Popp Rita polgármester a napirendi pontok megtárgyalása után az ülést bezárta.

K.m.f.

Tatainé Popp Rita 




Dr. Mátyus-Minkó Nikoletta

 polgármester 






jegyző

Hitelesítő képviselők:

Kovacsicsné Lakatos Krisztina 



Nagy Zoltán
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