KÖZÉRDEKŰ FELHÍVÁS
Kóbor ebek ellen

Tisztelt Ebtartók!
A településen jelentős gondot okoz a közterületen gazdátlanul kóborló kutyák számának növekedése, melyek veszélyeztetik az utcán járókelő felnőttek, gyermekek testi épségét.
Sok kóbor kutyával kapcsolatos bejelentés érkezik az Önkormányzati Hivatalba, azonban ez nem minden esetben kóbor ebet jelent, hanem sajnos legtöbbször felelőtlen emberi magatartást. A kutyák gazdái nem gondoskodnak arról, hogy állataik csak saját ingatlanjuk kerítésén belül maradjanak, hanem gondatlanságból az ebeket közterületen hagyják kóborolni.

Kérjük a Tisztelt kutyatulajdonosokat, hogy nagyobb odafigyeléssel akadályozzák meg, hogy kutyáik kijussanak közterültre!

Az állatvédelmi törvény értelmében az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról.

Aki a jogszabály rendelkezését megsérti, állatvédelmi bírságot köteles fizetni, melynek összege 90.000 Ft.

Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján lépéseket kell tennünk a kóbor ebek befogására. Amennyiben gazdátlan, kóbor ebet közterületen látunk, vagy arról bejelentést tesznek, az Önkormányzat azt a kutyát begyűjti, és biztonságosan elhelyezi.
Amennyiben az állatorvos az eb gazdáját a chip alapján be tudja azonosítani, a 90.000 Ft összegű bírság azonnal kiszabásra kerül, valamint a tartási költségeket a tulajdonosra terheljük!
A fentiekre tekintettel kérjük minden állattartó segítő együttműködését a település nyugalma érdekében, és kérjük, hogy jó gazda módjára tartsák kutyáikat!
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