A pesti kirándulás
Magyartanárunk tudomására jutott, hogy a budapesti Madách Színház bemutatja az egyik legnagyobb magyar költő életének sorsdöntő epizódjait musical formájában, címe: Én, József Attila. Felajánlotta, hogy az érdeklődő diákok számára megszervezi a színházlátogatást.

Hogy a program még tartalmasabb legyen, múzeumlátogatást is beiktatott, hiszen Raoul Wallenberg születésének 100. évfordulója tiszteletére a Magyar Nemzeti Múzeumban "Számomra nincs más választás" címmel megnyílt egy különleges utazó kiállítás, aminek megtekintése történelmi tanulmányainkat kiegészítheti.

Hosszas szervezés után végül február 12-én 10 fővel és két kísérőnkkel útnak indultunk.

Az utazás vonattal történt, egészen Pestig. Majd ott metróra szálltunk, és elmentünk a Nemzeti Múzeumba. A Wallenberg-emlékkiállítás érdekes és elborzasztó is volt egyszerre.
Ezután megebédeltünk egy gyorsétteremben, majd elsétáltunk a Madách Színházhoz. Itt megtekintettük a József Attila szerelmeiről szóló előadást, mely roppant színvonalas, és rendkívül megérintő volt.

Ezután metróra szálltunk és elmentünk a Keleti pályaudvarig, ahol némi várakozás után felszálltunk a Győrbe tartó vonatra.

Az utazás kellemesen telt, s miután Győrbe megérkeztünk, pár segítőkész szülő hazafuvarozott minket.

Köszönjük Margit néninek és a szülőknek, hogy ebben a csodálatos élményben lehetett részünk!
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