Elektronikus díjszedés

A Kormány 2012 tavaszán meghozott döntése értelmében a 3,5 tonna össztömeg feletti teherjárművek számára 2013. július 1-étől Magyarországon is bevezetik a megtett úttal arányos elektronikus útdíjszedési rendszert (ED – elektronikus útdíjszedés), amellyel szemben elvárás, hogy megállítás nélkül és az interoperabilitás (díjszedő rendszerek közötti átjárhatóság) feltételének eleget téve működjön. Az Új Széchenyi Tervben és a Széll Kálmán Terv második változatában is szereplő intézkedéstől a gazdasági döntéshozók éves szinten 150 milliárd forintos többletbevételt várnak, amely egyebek mellett lehetővé teszi, hogy több forrás jusson a hazai úthálózat fenntartására, üzemeltetésére és fejlesztésére.

 

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a Kormánytól kapott felhatalmazással élve az Állami Autópálya Kezelő Zrt.-t bízta meg az ED‑rendszer díjszedési, díjellenőrzési és díjszolgáltatási feladatainak ellátásával. Ennek megfelelően a tervezésre és a kiépítésre kiírandó közbeszerzési pályázat lebonyolítása is a társaság hatáskörébe tartozik.

 

Mi a megtett úttal arányos elektronikus díjszedés lényege?
 

Ezt röviden úgy lehet összefoglalni, hogy egységes díjszabás és megállítás nélküli elektronikus ellenőrzési rendszer mellett a „szennyező és a használó fizet” elv alapján mindenki arányosan annyit fizet, amilyen mértékben használja a díjköteles úthálózatot.

