 

       
Zarándokúton az Úr Jézus szülőföldjén
Január 25-én a Liszt Ferenc reptérről indult el a repülőgép a Szentföldre. Papok és hitoktatók részére szervezett kedvezményes zarándokutat a Makrovilág nevű iroda. Három órás repülőút után landolt a gép Tel Avív repterén. Másfélmilliós várossá nőtte ki magát az a település, amelyet mi Joppe néven ismerünk a Szentírásból. Péter apostol tevékenykedett itt, ezért az első szentmisét mindjárt megérkezésünk után (a kötelező reptéri beléptetéseken átesve) itt mondtuk, a Földközi tenger partján lévő templomban. Innét utaztunk tovább szálláshelyünkre, Názáretbe. Sötét este érkeztünk meg a szállodába, melyez Gábriel arkangyalról neveztek el. Másnap, szombaton a Genezáreti tóhoz vitt el az autóbusz. Itt azon a helyen miséztünk, ahol az Úr Jézus elmondta a nyolc boldogság szempontjait, illetve más alkalommal megszaporította a kenyeret. Végig néztük Kafarnaum szent helyeit. Itt nagyon sok halász lakott, és a régészek “előbányászták” lakásaik alapjait. Az Úr Jézus korabeli zsinagógával is ezt tették. Jó volt látni azt a modern szoborcsoportot, ahol az Úr Jézus Simont Péternek nevezve mondta neki, hogy neve után erre a sziklára építi egyházát. A más néven Tibériás tavának is nevezett tavat a Jordán folyó táplálja, amelynek állandó utánpótlása van az örök hóval fedett Hermon hegységről. A vize nagyon tiszta. Ez biztosítja Izrael állam népének ivóvízét és a roppant precízen kiépített, és az egész országra kiterjedő öntöző rendszert. Bárkával átvittek bennünket a túlsó partra, és visszafelé Kána városában álltunk meg, hogy megnézzük annak a háznak alapjait, ahol Jézus első csodáját művelte. Az alapok fölé nagyon szép templom épült.

    Vasárnap, 27-én Názáretben miséztünk, szentmise után végignéztük a gyönyörű templomot, amely Szűz Mária otthona fölé épült. A régészek ebből a korból való házmaradványt is feltártak és VI. Pál pápa építtette efölé az Angyali Üdvözlet bazilikáját. Amikor hazánkban még vallásüldözés volt, a külföldi magyarok nagyon szép oltárt készíttettek. Az “Angyali Koronát” pirés és zöld ruhába öltöztetett angyalok tartják Szűz Mária feje fölött. A gyönyörködés és öröm után a keresztes lovagok korát idéző Akkon várához mentünk. Ezt is nagy város veszi körül és számunkra roppant érdekes volt a sikátorok arab világa. Akkon után a Kármel hegyére mentünk fel.  Kár, hogy a Haifa nevű város házai szinte az egész hegységet “elborítják”. Elénekeltük a kedves énekünket “Máriához, drága Szűzanyánkhoz...” címűt és mentünk tovább a Heródes által építtetett tengerparti romvároshoz Cesareába. Tiberius tiszteletére építkezett itt Heródes. Csodálandó. Itt találtak egy kőlapot, amelyet ma a Jeruzsálemi Nemzeti Múzeumban őriznek, de másolatán mi is olvashattunk a római helytartó Poncius Pilátus nevét. Innét utaztunk Jeruzsálembe. Az egyre sötétebb estében nagyon szépen kibontakoztak a fényárban úszó települések.

    Jeruzsálem 850 m magasan fekszik a tengerszint felett. Első napunk az Via Dolorosa=Fájdalmak Útja=A Keresztút. Azokon a köveken jártunk, ahol a római helytartó kihallgatta, majd elítélte az Úr Jézust. Aztán végigmentünk a szűk utcán, meg-megállva azoknál a helyeknél, melyeket mi a keresztút egyes állomásaiként ismerünk. Minket mélyen érintett a hely, különösen a Golgota magaslatán épült templomok sora. Az Úr Jézus korában ez a városfalon kívül volt, ma a város közepében van. A Szentsír templomban is misézhettünk. Megérintettük a Golgota szikláját, és azt is, melyen előkészítették az Úr testét a temetésre, illetve, ahová eltemették. Ezek a kegyelet helyei, de nem csendes, mivel zsúfolva van a zarándokoktól. Innét Jeruzsálem óvárosába a zsidó negyedbe mentünk és számunkra az utolsó vacsora helyén épült keresztesek idejéből származó lovagterem volt az igazán fontos. 

    Kedden Betlehembe utaztunk. A Kedron völgye, illetve  Jozafát völgye mellett vezetett utunk. És átmentünk egy kapun, amely Palesztina földjére vezetett. Kezünkben volt útlevelünk, de nem volt rá szükség. Esernyőnkre annál inkább. A születés helyére érkeztünk. Ez mélyen a templom szintje alatt van, és érezhető barlangszerű volta. Érinthető itt is az eredeti kőzet és olvasható a latin nyelvű írás: Itt született Jézus Krisztus. Fent miséztünk a templom egyik kápolnájában, majd visszatértünk Izraelbe, melyet eltakart előlünk a magas fal, amely hosszan húzódik Betlehem előtt. Két külön világ, de mi ebből semmit sem érzékeltünk. A Siratófal következett. Áhítattal léptünk ide is, ahol a zsidók a maguk sajátos testtartásában imádkoznak a Messiás eljövetelét kérve.

    Szerda a Holt tengerhez vitt bennünket. A tengerszint alatt 420 méterrel jártunk. Majd “felemelkedtünk” Masada erődjébe, melyet Heródes építtetett, mivel félt a zsidóktól. Ő maga ugyanis nem volt zsidó származású. Amit építtetett, az lenyűgöző. (Több, mint ezer évvel a magyar várépítések előtti időből maradt ránk az erőd-rom!) 50 ezer római katona 3 és fél évig ostromolta, míg végül az övéké lett. A védőket holtan találták. Utunk Qumran barlangjához vezetett. Hihetetlen, de igaz: az Úr Jézus előtti időkben ezen a kietlen vidéken mélyen vallásos zsidó közösség, az esszénusok éltek. Ők másolták a Biblia ószövetségi könyveit, mert használták azokat. A rómaiak elől elrejtették a hegyvonulat barlangjaiba. 1947. november 29-én

találta meg két fiatal beduin fiú elkóborolt kecskéik keresése közben. Az ENSZ ezen a napon mondta ki Izrael állam létrejöttét.

Az agyagkorsókban talált szentírási részeknek Izrael külön múzeumot építtetett. A Holt tengeri “fürdőzés” következett. Rendkívüli élmény, de jaj annak, akinek szemébe-szájába jut akárcsak egy csepp is a sós vízből.

    Csütörtök: Ein Karem gyönyörű vidéke. Itt élt Zakariás és Erzsébet. Ide jött el Szűz Mária az angyali üdvözlet után. Itt is szentmisét mondtunk és örvendtünk, hogy ott lehetünk. Majd következtek a zsidó emlékek: az Igazak Völgye, az európai zsidó hitközségek és a Holokauszt emlékmúzeum. Az Igazak Völgyébe minden olyan ember emlékére egy-egy tölgyfát ültetnek, akik

a holokauszt idején zsidókat mentettek. Sok magyar név is szerepel, köztük van Márton Áron erdélyi püspök neve is. Megrendülve tértünk vissza szálláshelyünkre. Csomagolnunk kellett, mert másnap nagyon korán indult velünk az autóbusz Tel Avivba a reptérre, majd visszarepült velünk Budapestre. Milyen jó, hogy a szellemi lelki élményeknek szellemi, lelki “súlyuk” van, így a gép nyugodtan felszállt velünk, pedig nagyon sok és súlyos lelki élményt hoztunk magunkkal...

