EGÉSZSÉGNAP AZ ISKOLÁBAN
Intézményünkben 2012. október 27-én a Környezet-egészségnevelési program keretében Egészségnapot tartottunk tanulóink aktív részvételével. Egyszerre több helyszínen tevékenykedhettek és előadást hallgathattak a gyerekek. Kráz Szilvia iskolarendőr a kerékpáros és segédmotor kerékpáros közlekedésről tartott tájékoztatót. Kálmán Zsoltné védőnő a helyes fogmosásról, az egészséges táplálkozásról és a drogokról tartott előadást. Mindkettőjüknek köszönjük a segítséget és a közreműködést. 
Minden diák megmutathatta kreativitását a hulladék- és gyümölcsszobrászat terén. Nagyon érdekes alkotások születtek. 
A mozgás sem maradhatott ki a programok közül. A sportcsarnokban az alsósok részére játékos sorversenyt tartottunk érdekes feladatokkal, a felsős osztályok kézilabdában és labdarúgásban mérhették össze tudásukat.
Nagyon fontos életünkben a környezettudatos életmód kialakítása. Ehhez nyújtott segítséget az ÖKO BUSZ, mely a Nagytérségi Hulladék Projekt kapcsán került a programjaink közé. Nekik is köszönjük, hogy színesítették ezt a napot.

Ebben a tanévben is folytatódik intézményünkben az Iskolagyümölcs program, melynek keretében alsósaink heti négy alkalommal kapnak almát illetve körtét.

Szintén bekapcsolódtunk az Iskolatej programba, mely során minden diákunk a hét minden napján hozzájut 2dl tejhez, natúr joghurthoz.

Ezekkel is hozzájárulunk a helyes táplálkozásukhoz.

